
Uloga astrologije je da nas probudi! 

 

URAN je posle 84 godine usao u znak Bika. 

Da li ste spremni za budjenje?  

 

Uran je planeta koja vlada znakom Vodolije. On simbolizuje “probudjenog” čoveka. On je 

sadašnjost. Ovaj trenutak. To je planeta koja izmedju ostalog vlada Astrologijom, astrolozima 

i spada u grupu podvesnih planeta zajedna sa Venerom, Mesecom i Neptunom. Podsvesne 

planete su one koje rade kroz intuiciju, osećaje.. Natus koji u svom chartu ima dobro 

postavljenog Urana sa sigurnošću u sebi nosi astrološko znanje i sa lakoćom dolazi do 

najboljeg astrologa koji mu pomaže da svoj nivo svesti podigne na viši nivo. Astrolog je u 

natalnoj karti predstavljen Uranom i serijom 11. Dobro postavljena serija 11 ( znak Vodolije, 

planeta Uran, jedanaesta kuća, vladar jedanaeste kuće) čini da astrologiju razumemo i 

osećamo jako blisko. Takodje, kroz astrologiju dobijamo odgovore na mnoga pitanja. Oni koji 

su rodjeni u znaku Vodolije imaju jaku potrebu za slobodom, nezavisnošću. Snažno 

postavljen Uran u znaku, kući i aspektima daje Kosmičku svest. Uran je planeta genija. Kao 

takav on je viša oktava Merkura (ubrzani Merkur) On ima svo znanje. Potpuno je svoj i 

nepredvidiv. Na njemu počiva čitav svemir. On predstavlja sadasnji trenutak. Ne trpi 

formalnost. Voli sve što je originalno, drugačije. Bespolan je pa vlada homoseksualnošću. 

Uran je skandal majstor. Dobro postavljen Uran daje iznenadnu i neočekivanu sreću. 

Naročito u povoljnom aspektu sa Jupiterom. Da bi smo dobili svo znanje koje nam nudi Uran, 

moramo biti dobri sa Saturnom. U suprotnom, Urana cemo dobiti u obliku nesrećnog slucaja, 

više sile, itd..Bez poštovanja Saturna, Uran je anarhija, potpuno bezvlašće. Kada je nestabilno 

postavljen daje nervno rastrojsvo, frustraciju, stress i nervozu. Uran vlada naglošću, 

revolucijom. Uranovci imaju potrebu za stalnom promenom. Mogu delovati nemilosrdno, 

bezosećajno, zapravo su humani i zabrinuti za celo čovečanstvo. Ne vole laži i surovo su 

iskreni. Kada vidite čudaka, verovatno je u pitanju Uranovac. Uran je sam protiv svih, 

buntovan, revolucionaran. On je u večitoj potrazi za novinama. Pomera granice i to radi bez 

predumišljaja, naglo. Uran vlada trenutkom. Zapravo, on je sadašnjost., ovaj trenutak. Onaj 

ko ume da živi sada u ovom trenutku, on je prosvetljen. 

U praksi mi se cesto dešava da klijenti strahuju od odredjenih planetarnih promena. Dešava 

se i da klijenti koji po prvi put imaju kontakt sa astrologom izgovaraju da ranije nisu posetili 

astrologa zato sto su se plašili šta ce čuti u toj prici. Ono sto je važno znati jeste da ništa ne 

može da se dogodi što već ne nosite u sebi. Nista nije loše i strašno. Sve je dobro i sve je tu 

da radi za nas. Treba razumeti šta nam Univerzum govori i datu postavku planeta primeniti 

na pravi način. Jedini problem je neznanje. Odatle dolazi strah. Tu na scenu stupa astrolog 

čiji je zadatak da klijenta oslobodi straha od neizvesnosti kao i da podigne nivo svesti klijenta 

na viši nivo. Sam dolazak kod astrologa predstavlja važan momenat. To je trenutak kad čovek 

uspostavlja kontakt sa svojim Uranom. U zavisnosti od natalno postavljenog Urana 



konsultacija ce biti vise ili manje uspesna. Govorim cesto ; Nemojte se plasiti tezih aspekata, 

vec radite na njima. To je cilj astrologije.  

 

URAN U BIKU 

Nakon 84 godine Uran je ušao u znak Bika i tu ce ostati od 15.05.2018 do 26.05.2026. Mnogi 

klijenti me sa odredjenom dozom straha pitaju šta će doneti takva astrološka promena . 

Uran se sporo kreće. U jednom znaku ostaje 7 godina. Kada udje u neki znak donosi 

obavezno nagle i neočekivane promene. Mora da protrese situaciju potpuno. On deluje 

poput munje. Znate ono kad kažu, kao grom iz vedra neba. Uran unosi pometnju, a narocito 

kada udje u znak u kom se ne oseca dobro. Uopšteno govoreci, Uranu nije baš najprijatnije u 

znaku Bika. Bik je znak koji voli stabilnost, sigurnost. On je spor i ne voli da rizikuje. Ovaj znak 

ne voli upravo sve ono sto Uran simbolizuje. Kako sada da u svoju kuću primi takvog čudaka? 

Bik je zemljani znak, a Uran vlada nebom. Bik simbolizuje selo i manje životne sredine u 

kojima se život odvija usporeno, dok Uran vlada metropolama, velikim gradovima u kojima 

se brzo živi. Uran u Biku doneće modernizaciju seoskih opština. Većina ljudi koja je živela u 

velikim gradovima, preorjentisaće se na život u prirodi, na selu. Narednih sedam godina, 

Bikovi uče kako da prihvate promene. Mogući su ulasci u finansijske rizike, a kakav će ishod 

imati zavisi od natalne postavke natusa. U svakom slučaju Bikovi će se osmeliti da udju u 

rizik. Oni koji budu tvrdoglaviji i nespremni za nastojece promene, zasigurno ce ovaj tranzit 

doživeti kao period velikog stresa. Uran je beskompromisan, a Bik “rogat” i ne odustaje od 

svojih principa. Bik je vezan za materiju i veruje samo u ono sto moze da opipa. On voli 

udobnost i oseca se sigurno kada je materijalano dobro obezbedjen. Uran ce svaku 

preteranu vezanost za materiju pokusati da raskine. Zato je jako važno da prigrlimo promene 

kakve god one bile. Univerzum zna najbolje koliko nam i šta treba. Kako znak Bika vlada 

novcem, na globalnom nivou pred nama su finansijske revolucije. Doci ce do velikih  

promena u postojecim finansijskim sisitemima. Kako je Mesec kao predstavnik porodice i 

doma egzaltiran (dobro se oseca) u znaku Bika, tranzit Urana ce se odraziti i na tom polju. 

Odrzanje porodice u tom tradicionalnom maniru bice malo teze. Neki moderniji modeli 

porodicnih odnosa ce se formirati. Ovo narocito vazi za generacije koje se budu radjale u 

narednih 7 godina. Bik je znak koji vlada ishranom, pa ce u prisustvu Urana doci do 

modernizacije nacina ishrane. Pojaviće se potpuno novi i genijalni aparati za pripremanje 

obroka. Nutricionisti ce imati pune ruke posla. Takodje, poljoprivredna proizvodnja doziveće 

promene u pogledu automatizacije. Pojavice se napredni roboti koji ce zameniti ljudski faktor 

na farmama. Tu je i pojava unapredjenih modernih masažnih fotelja. Bik je znak čulnosti i 

uživanja, pa će doći do genijalnih pronalazaka u tom pogledu…razna pomagala i aparati za 

opuštanje tela i ugadjanje čulnim zadovoljstvima će se pojaviti.  Planeta Zemlja je 

predstavljena znakom Bika, pa ce Uran doneti i problematiku ubrzanog pomeranja tla usled 

prirodnih nepogoda poput poplava, zemljotresa, uragana. Proradice mnogi vulkani. 

Ako zelite da saznate šta će vam doneti prelazak Urana u znak Bika, prvo ćete pogledati 

kako je Uran postavljen u vašoj natalnoj karti. 

Pogledaćete  



• u kom se znaku u  natalnoj karti nalazi planeta Uran 

• u kojoj je kući u  natalnoj karti položen Uran 

• kakve aspekte natalni Uran gradi i sa kojim planetama u natalnoj karti 

• da li postoji veza izmedju Urana i znaka Bika u vašoj natalnoj karti 

•  kako je postavljena planeta Venera u natalnoj karti i da li ona pravi neki aspekt sa 

Uranom u natalnom horoskopu. Zašto je to važno? Uran će se dok bude tranzitirao 

kroz znak Bika osećati kao da je na mestu (u znaku i na stepenu) na kom se nalazi 

planeta Venera. Venera je vladarka Bika, i ona Urana koji tranzitira njen znak Bika 

vodi na svoje mesto u natalnoj karti.  

•  kojom kućom vlada Uran u natalnoj karti. 

• koje planete se nalaze u znaku Vodolije u natalnoj karti 

• sa kojim natalnim planetama tranzitni Uran gradi aspekte tokom tranzita kroz znak 

Bika 

• kojim kućama i znacima vladaju natalne planete sa kojima tranzitni Uran gradi 

aspekte 

 



 

 

Za Urana u  Biku se kaže da je u znaku svog pada, pa u skladu sa tim, ovakav Uran u život 

prosečnog čoveka može uneti osećaj nemira, pojačanog stresa kao situacije u kojima imamo 

utisak da nam izmiče tlo pod nogama. Ovo je uopštena slika. Tipicni Bikovi će ovaj tranzit 

snažno osetiti. Oni koji u natalnoj karti imaju dobro postavljenog Urana, iz ovog tranzita 



mogu dobiti puno dobrih stvari. Setite se da stvari mogu izgledati mnogo drugačije ako 

razumemo šta to Univerzum pokušava da nam kaže. Slavni Nikola Tesla je to jako dobro 

razumeo... 

 Nikola je rodjen 22.07.1856 kada se Uran nalazio upravo u znaku Bika i to na ozloglašenom 

Algolu. Kako se radi o čoveku koji misli kroz svoju jedanaestu kuću, kuću više svesti (o tome 

ću drugi put), Tesla nije radio samo na električnoj struji već i na raznim oblicima energije koji 

su nama i dan danas nepojmljivi. Njegov Uran je potpuno probudjen. Uran je struja, Bik je 

Zemlja. Bukvalno govoreći Tesla je spustio struju na Zemlju. On je osvestio svog Urana. 

 


